

टी.पी.नगर जोन के विभिन्न वार्डों में 02 करोड़ रु.के नए विकास कार्य प्रारंभ

(महापौर श्रीमती रेणु अग्रवाल के मुख्य आतिथ्य एवं नगर विधायक श्री जयसिंह अग्रवाल की अध्यक्षता में आयोजित कार्यक्रमों के दौरान उनके द्वारा किया गया कार्यो हेतु भूमिपूजन)



कोरबा 09 जनवरी 2017 –नगर पालिक निगम कोरबा के टी.पी.नगर जोन के अंतर्गत आने वाले वार्ड क्र. 02, 13, 14 एवं 15 में लगभग 02 करोड़ रुपये के नए विकास कार्यो का आज शुभारंभ किया गया। महापौर श्रीमती रेणु अग्रवाल एवं नगर विधायक श्री जयसिंह अग्रवाल ने इन सभी विकास कार्यो का विधिवत भूमिपूजन, शिलान्यास पट्टिका का अनावरण कर कार्यो का श्रीगणेश कराया।

नगर पालिक निगम कोरबा द्वारा वार्ड क्र. 02 के अंतर्गत केनाल रोड से महेन्द्रा आटो सेंटर के पास रामसागरपारा कोरबा में 32 लाख 60 हजार रुपये की लागत से नाला का निर्माण किया जाना है। इसी प्रकार वार्ड क्र. 02 के अंतर्गत 48 लाख 45 हजार रुपये की लागत से विभिन्न सड़कों के डामरीकरण का कार्य, वार्ड क्र. 02 में 22 लाख 05 हजार रुपये की लागत से एस.एल.आर.एम. सेंटर का निर्माण, वार्ड क्र.



02 गेरवाघाट अटल आवास के सामने 23 लाख 40 हजार रुपये की लागत से कम्युनिटी हाल व शेड का निर्माण कराया जाना है। इसी प्रकार वार्ड क्र. 13 में गुरुद्वारा एवं सतनाम भवन के पास 04 लाख 02 हजार रुपये की लागत से नाली का निर्माण, वार्ड क्र. 15 ढोढ़ीपारा अंतर्गत रसियन हास्टल के समीप 08 लाख 51 हजार रुपये की लागत से सांस्कृतिक मंच, कमरा निर्माण एवं वार्ड क्र. 15 के ही अंतर्गत दुर्गा पण्डाल के पास 19 लाख रुपये की लागत से आर.सी.सी. शेड का निर्माण भी कराया जाना है। वहीं वार्ड क्र. 14 मुक्तिधाम के पास नदी के किनारे 23 लाख 40 हजार रुपये की लागत से घाट का निर्माण तथा निगम क्षेत्र में इन्सीनेटर आर्गेनिक वेस्ट कनवेटर सेपरेसन रूम व चौकीदार क्वार्टर हेतु शेड निर्माण के कार्य 17 लाख 13 हजार रुपये की लागत से कराए जाने है। आज विभिन्न वार्डों में महापौर श्रीमती रेणु अग्रवाल के मुख्य आतिथ्य एवं नगर विधायक श्री जयसिंह अग्रवाल की अध्यक्षता में आयोजित भूमिपूजन कार्यक्रमों के दौरान इन सभी विकास कार्यो का भूमिपूजन किया गया, महापौर एवं नगर विधायक ने शिलान्यास पट्टिका का अनावरण किया तथा कार्यो का शुभारंभ कराया।

आमजनता का स्नेह मेरी सबसे बड़ी ताकत— इस अवसर पर महापौर श्रीमती रेणु अग्रवाल ने कहा कि मेरा निरंतर प्रयास रहता है कि जनसमस्याओं का निराकरण सर्वप्राथमिकता के साथ किया जाए, उनकी विकास संबंधी समस्याएं दूर की जाए तथा निगम क्षेत्र में स्थित सभी 67 वार्डों की प्रत्येक बस्ती, गली व मोहल्ले तक मौलिक सुविधाएं उपलब्ध करा दी जाए, इसी दिशा में निगम द्वारा तेजी के साथ कार्य किए जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि क्षेत्र की जनता ने जिस स्नेह एवं विश्वास के साथ मुझे निगम की सत्ता सौंपी है, उनका वह विश्वास टूटने नहीं दिया जाएगा, आमजनता का यह स्नेह एवं विश्वास ही मेरी सबसे बड़ी ताकत है।

पेयजल व बिजली समस्या से मुक्ति एक बड़ी उपलब्धि— भूमिपूजन कार्यक्रमों के दौरान दिए गए अपने उद्बोधन में नगर विधायक श्री जयसिंह अग्रवाल ने कहा कि नगर निगम का मूलभूत दायित्व होता है कि वह अपने क्षेत्र में पानी, बिजली, सड़क, नाली व साफ-सफाई की समुचित एवं पर्याप्त व्यवस्था आमजन को उपलब्ध कराए। यह प्रसन्नता का विषय है कि निगम अपने इन मूलभूत

दायित्वों के निर्वहन की दिशा में बहुत अच्छा कार्य कर रहा है, सभी 67 वार्डों में पर्याप्त शुद्ध पेयजल तथा सभी बस्तियों एवं मोहल्लों में बिजली की सुविधा मुहैया कराने की दिशा में तेजी के साथ कार्य संपादित हो रहे हैं। वार्ड क्र. 01 से वार्ड क्र. 42 तक के वार्डों में पेयजल सुविधा का कार्य अंतिम चरण एवं पूर्णता की ओर है, वहीं वार्ड क्र. 43 से 67 तक के वार्डों के लिए अतिशीघ्र कार्य प्रारंभ किया जाना है। इसी प्रकार निगम क्षेत्र की सभी विद्युतविहीन बस्तियों में बिजली की सुविधा मुहैया कराने की दिशा में तेजी के साथ कार्य हो रहे हैं, बहुत जल्द सम्पूर्ण निगम क्षेत्र को बिजली समस्या से मुक्त कर लिया जाएगा, निश्चित रूप से यह हम सबके लिए हमारे नगर के लिए एक बड़ी उपलब्धि है। उन्होंने कहा कि जहां तक साफ-सफाई का प्रश्न है तो प्रत्यक्ष रूप से देखा जा सकता है कि इस दिशा में बहुत अच्छा सुधार हुआ है, नगर का परिवेश बदल चुका है, साफ-सफाई के दृष्टिकोण से निगम द्वारा संसाधनों में काफी वृद्धि की गई है तथा आज हमारा नगर काफी हद तक साफ-सुथरा नजर आ रहा है। निगम क्षेत्र के प्रत्येक ग्राम में सड़कों के डामरीकरण के साथ-साथ कोरबा शहर के सभी प्रमुख एवं संपर्क सड़कों के डामरीकरण व जीर्णोद्धार का कार्य भी तेजी के साथ किया जा रहा है, निश्चित रूप से निगम द्वारा किए जा रहे यह सब कार्य कोरबा नगर के विकास के लिए अत्यंत शुभ संकेत है।

भूमिपूजन कार्यक्रमों के दौरान मेयर इन काउंसिल सदस्य महेन्द्र सिंह चौहान, डॉ.गोपाल कुर्रे, संतोष राय एवं श्यामारामायण दास महंत, पूर्व सभापति संतोष राठौर, जिला कांग्रेस कमेटी के महामंत्री सुरेन्द्र प्रताप जायसवाल, पार्षद विकास अग्रवाल, मनकराम साहू, मनीष शर्मा, पूर्व पार्षद महेश अग्रवाल, समाज सेविका मंगल बुधिया, छबि वाल्मिकी, शहादत हुसैन, कलिम सिद्दिकी, इमदाद खान, शाकिर खान, मुर्तजा खान, मकबुल खान, हैदर अली, गणेश दास महंत, सुरेश निर्मलकर, महेन्द्र निर्मलकर, राधेलाल राठौर, मनोज राठौर, कमला देवी आदि के साथ काफी संख्या में वार्डवासी उपस्थित रहे।